Dzien dobry! kl. IIf 1 IIg
Przesytam rozwigzania zadan. Prosze¢ sprawdzi¢ swoje i jezeli byty btedne prosze poprawic.

Zag.1

Zadanie 1. P, F, F, P

Zag.?2

Zadanie 1. Jaka to skata?
Wapien — osadowa organiczna
Zlepieniec — osadowa okruchowa
Porfir — magmowa wylewna
Piaskowiec — osadowa okruchowa
Gnejs — metamorficzna
Zwir — osadowa okruchowa
Gabro — magmowa gtebinowa
Wegiel brunatny — osadowa organiczna

Mut - osadowa okruchowa

Zadanie 2.

Granit ma budowe jawnokrystaliczng, poniewaz tworzy si¢ na skutek zastygania magmy
gteboko pod ziemig. Magma w takich warunkach wolno traci cieplo, czas krystalizacji jest
dtugi 1 krysztaty rosng duze.

Bazalt jest skatg skrytokrystaliczng poniewaz powstaje na skutek zastygania magmy na
powierzchni ( skala magmowa wylewna). Magma, ktora wylata si¢ na powierzchni¢ ziemi
gwaltownie stygnie tworzgc malenkie niewidoczne gotym okiem krysztaty.
Zadanie 4.
Tabela od gory: D, A, C
Zag. 3
Zadanie 1.
Wapien jest starszy od margla a mtodszy od dolomitu
Zadanie 2. a) pézniej, jurze, piaski i gliny
b) wapienie sg starsze od bazaltow a mtodsze od piaskéw 1 glin

Zag.5
W tabeli byto duzo btedow. Prosze¢ ja uzupetni¢. Bedzie sprawdzona po powrocie do szkoty.



